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There are no translations available.
в-к "Телеграф"
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ОТ ДНЕС
30 км ремонти блокират София

КАТ бори задръстванията с регулировчици в пиковите часове

Общо над 30-километров ремонт на булеварди блокира София от днес.
Разкопаване започва на редица ключови места в столицата - площад "Руски паметник",
булевардите "Тодор Каблешков", "Монтевидео"," Владимир Вазов", "Сливница",
"Ботевградско шосе", "Александър Малинов" и "Александър Дондуков". Затворени ще
бъдат и 20 мостови съоръжения-
Най-потърпевши от реставрациите ще бъдат живеещите в кварталите "Младост" и
"Дружба". "Цариградско шосе" отново ще бъде блокирано, този път в отсечките около
хотел "Плиска" - между "Алея Яворов" и "4-ти километър", както и от разклона за
"Младост" и "Дружба" до резиденция "Врана".
Ограничено
След като бе отворен преди едва няколко месеца, сега движението по бул. "Александър
Малинов" отново ще бъде ограничено заради ремонт в частта до "Цариградско шосе".
Ремонти ще има и по основния път към квартал "Хаджи Димитър" - бул. "Владимир
Вазов", както и в кварталите "Лозенец," "Студентски град" и "Овча купел". Разкопани ще
бъдат и множество вътрешноквартални улички. Предстои и поетапното модернизиране
на кръстовищата в столицата. На тях ще се инсталират датчици и системи за
мониторинг. Така ще се улесни движението в центъра, ще се спести гориво и ще се
облекчи преминаването на линейки, пожарни и на масовия градски транспорт.
Ченгета навсякъде
За да преборят образуването на сериозни задръствания, от столичния КАТ ще
регулират движението в районите на почти всички места, където рече ремонт. "На бул.
"Цариградско шосе" всеки ден постоянно патрул ще. насочва автомобилите и ще
подпомага лесното им преминаване", обещаха пред "Телеграф" от Пътна полиция в
София. Униформени ще влизат в ролята на регулировчици на останалите места само в
пиковите часове - между 7 и 9 часа сутринта и между 17 и 19 часа вечер.

в-к ''Новинар"
20.04.2015 г., стр. 3

Ремонтите в столицата стартира днес
Затворено за коли около Централна гара

При дъжд ще работят и през септември по "Тракия" и "Хемус"
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Районът около Централна жп гара в София ще бъде отцепен за движение на
автомобили и таксита. Причината е в ремонтите дейности, които ще се извършват до 22
април, съобщиха от Столичната община.
Оттам посочиха, че в този период се забранява влизането на пътни транспортни
средства, закриват се местата за паркиране и таксиметровата стоянка.
Усилена работа ще има и по други пътни артерии на столицата от понеделник. Започва
и обновяването на проблемните участъци по магистралите.
До 15 септември ще бъде затруднено движението по бул. „Цариградско шосе” в София.
В понеделник започва и цялостният ремонт на натоварената отсечка от алея „Яворов”
до моста на 4-ти километър и от бул. „Александър Малинов” до Околовръстния път.
Вече поставят информационни табели и предупредителни знаци, след което ще въведат
временна организация на движението в участъка от моста над река Искър до
"Околовръстното шосе".
Крайната равносметка показва, че през следващите месеци ще бъдат поправени над 30
км улици и булеварди, за които са отделени 15 млн. лв. от столичния бюджет. Част от
парите ще отидат и за обособяването на 12 нови вътрешноквартални улички,
рехабилитация на мостове и шахти.
Ремонти ще има и по определени участъци от магистралите „Тракия” и „Хемус”.
Работниците започват реновирането на аутобаните от понеделник. Очаква се
реконструкциите да приключат до 1 юли, когато започва голямото пътуване към морето.
Тази надежда изрази и председателят на Агенция „Пътна инфраструктура“ Лазар
Лазаров пред Фокус. Той добави, че все пак строителство се влияе от метеорологичните
условия и при повече дъждовни дни планът може да бъде поставен под въпрос.
При такъв негативен развой на събитията ще се търси вариант за продължаване на
ремонтите през септември.

в-к "24 часа"
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3 дни без коли до Централна гара, почват „Цариградско"

Три дни достъпът с автомобили до Централна гара в София ще бъде забранен. Заради
ремонтните дейности там се затваря за движение локалното платно. Забраната започна
от вчера и ще продължи до полунощ на 22 април. В този период временно се закриват
местата за паркиране и таксиметровата стоянка, съобщиха от Столична община. От
днес пък започват затрудненията за шофьорите по бул. „Цариградско шосе" заради
основен ремонт на част от трасето. До 10 юни се затваря южното платно на булеварда
между моста на р. Искър и околовръстния път. Движението става двупосочно в
северното платно. Ремонтът на „Цариградско" ще се прави на етапи и трябва да
приключи до 15 септември.  
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